



Пушкинский день в библиотеке

В ЭТИ июньские летние дни мы с особой теплотой вспоминаем Александра Сергеевича Пушкина и отмечаем 225-летие со дня рождения великого поэта. Гений на все времена, классик русской и мировой литературы, чье имя знакомо каждому. Его непревзойдённые литературные творения всегда приковывали внимание людей. Да и нынешнее поколение читателей также испытывает неподдельный интерес к творчеству великого гения.

Так, для ребят, посещающих пришкольные лагеря "Дети Югры" и "Лето первых" школы № 2, сотрудники Центральной городской библиотеки провели литературное путешествие "У Пушкина в литературном сквере".

Разделившись на две команды "Поэзия мира" и "У лукоморья дуб зеленый", мальчишки и девчонки отправились в путешествие, где их ждали четыре сказочные станции. На "Острове Буяне" нужно было показать свои артистические способности, превратившись в героев пушкинских сказок. В сказочном "Лукоморье" ребята доставали из волшебного мешочка замысловатые вопросы и отвечали на них. А в "Замке Черномора" выполняли интеллектуальные задания, разгадывали зашифрованные стихи и сказки. В завершение путешествия на станции "Рисуем Пушкину открытку" юные участники с большим вдохновением изобразили яркими фломастерами героев своих любимых сказок.

У открытого микрофона ребята и педагоги прочли свои любимые произведения, продемонстрировав прекрасное знание пушкинской поэзии и богатого пушкинского языка.

"Ценность таких мероприятий состоит в том, что они позволяют мальчишкам и девчонкам показать свои творческие возможности, развивают у детей желание читать книги, русскую классику, воспитывают любовь к Родине", - отметила Ольга Михайловна Юнусова, начальник лагеря.

Анна ГОРЛОВА,
ведущий библиотекарь